









Tovarășului ALVARO CUNHAL

Secretar general al Partidului Comunist Portughez

Sămăntă tovarășe Cunal, Cu prilejul împlinirii vârstei de 70 de ani, am plăcerea să vă adresez, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român

Celui de-al 23-lea Congres al Partidului Comunist din Statele Unite ale Americii

CLEVELAND - OHIO

Cel de-al 23-lea Congres al Partidului Comunist din Statele Unite ale Americii ne oferă plăcutul prilej ca, în numele Partidului Comunist Român...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Mulțumesc sincer Excelenței Voastre pentru felicitările trimise cu prilejul sărbătorii naționale a Austriei și vă exprim, la rândul meu, cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

RUDOLF KIRCHSCHLÄGER Președintele federal al Republicii Austria

Table with TV program listings including titles like 'Rebecca', 'Memoria documentelor', and 'Frontul invizibil'.

vremea

Temperaturi minime vor fi cuprinse între minus 6 și minus 10 grade, izotermie în noaptea, iar cele maxime între 2 și 12 grade.

Nouă zile - mai rodnice decât un an

(Urmare din pag. 1) Indemnuri care își prelungește ecoul spre acest sfârșit de veac și de mileniu. Indemnii la unitate a aflui, în cel aproape patruzeci de ani de desăvârșire socialistă...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST FINLANDEZ

În legătură cu înnoțarea din viață a tovarășului Ville Pessi, președinte de onoare al Partidului Comunist Finlandez...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Sint desoebit de mișcat de mesajul de simpatie pe care Excelența Voastră a binevoit să mi-l adreseze cu ocazia tragicului cutremur de pământ...

KENAN EVREN Președintele Republicii Turcia

MANIFESTĂRI CULTURAL-EDUCATIVE DEDICATE UNIRII

La Muzeul Unirii din Alba Iulia - în sala în care, cu 65 de ani în urmă, cei 1228 de reprezentanți ai poporului român au votat și adoptat unirea definitivă a Transilvaniei cu România...

Cadre didactice, cercetători și studenți de la Academia de Studii Economice București s-au înfilit ieri cu prof. univ. dr. Ștefan Ștefănescu, membru corespondent al Academiei...

Adunare festivă consacrată aniversării Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

În cadrul manifestărilor ce s-au desfășurat în țara noastră și prilejului celui de-a 66-a aniversării a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, la Oltena a avut loc o adunare festivă...

Incepe etapa de larnă a „Dacladei”

În luna noiembrie, în întreaga țară va avea loc declanșarea etapei de larnă a celui de-a IV-a ediții a competiției polisportive naționale „Daclada”...

RĂSPUNZIND CU ENTUZIASM CHEMĂRII TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, APELULUI FRONTULUI DEMOCRATIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE TINERETUL ROMÂNIEI SOCIALISTE ÎȘI MANIFESTĂ ÎNELĂCĂRAT VOINȚA NESTRĂMUTATĂ DE PACE

Entuziaști și încrezători în triumful rațiunii, al vieții și al păcii, tinerii de pe întreg cuprinsul patriei - români, maghiari, germani și de alte naționalități - răspund cu înălțare chemării...

IERI, LA INSUFLETITUL MITING DE LA TIMIȘOARA



Foto: Emeric Robitsek

Aproape 25.000 de tineri din județul Bihor și-au dat întâlnire pe stadionul tineretului din ORADEA. Deschizând mitingul, tovarășul Ioan Bondar, prim-secretar al Comitetului județean Bihor al U.T.C. a spus: „Noi, tinerii de pe plaiurile bihorene, fără deosebire de naționalitate, trăim sentimente de aleasă mândrie patriotică...”

La rândul său, studenta Claudia Pop, președinta Comitetului Asociației Studenților Comunisti din județul Oradea, arătă: „Beneficiem de condiții deosebite pentru depunerea noastră afirmare în societate...”

Și-au făcut puternic auzit glasul și tinerii din RAJA MARE intruși într-un vibrant miting. În aplauzele celor 20.000 de participanți - muncitori, țărani, studenți și elevi - care s-au adunat pe plaiurile din fața casei de cultură...

Extrem de îndrăzneț tineretul din această parte a țării, primul secretar al Comitetului județean U.T.C. tovarășul Viorel Dăgădă, care a deschis mitingul, a spus, printr-o altă voce: „În numele voinței noastre de aur, al dragostei față de pămintul strămoșesc, spunem un NU hotărât războiului și un DA muncii și vieții desfășurate în pace...”

GARNET CULTURAL

Manifestări. În orșaul Tulcea s-a inaugurat noul local al Galeriilor de artă. (Necula Ambrulesc).

lași. Timp de 11 zile s-au desfășurat la Iasi „Zilele Universității „A. I. Cuza”, manifestare complexă, cu caracter cultural-artistic, științific și sportiv...

Central București. În staționa Călimănești a avut loc un Colociviu național de studii asupra frontierei române. La această prestigioasă reuniune științifică au participat numeroși oameni de știință...

